

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение  
детский сад №87 «Улыбка» комбинированного вида

**ФОТООТЧЕТ**  
**по физическому развитию детей старшей группы**  
**«Зимние забавы»**



Выполнила : воспитатель 33гр.  
Шишлевская Т.И.

Улан-Удэ  
2020г.

Зима — это лучшее время для детских развлечений. Конечно, у ребенка должна быть соответствующая одежда, чтобы он не промок и не замерз.

Все любят зиму, а особенно дети. Зима - это чудесное время года, когда все вокруг покрывается пушистым, белым, легким снежком. И хотя на улице становится холодно, а порой и морозно, это никого не останавливает. Ребятня торопится на улицу, чтобы покататься на санках, поваляться в снегу или просто поиграть в снежки.

Снега у нас в Сибири всегда много. И в этом году погода порадовала. Дети, с удовольствием, играли в снежки, катались на санках. Лепили снежную бабу. В гости к ребятам пришел Снеговик, вместе они играли снежками и решили посоревноваться в быстроте и ловкости.

Наверное, никакое другое время года не может так порадовать детей, как зимушка - зима. Ведь только она может похвастаться таким огромным разнообразием веселых игр на свежем воздухе.

Было решено провести спортивное развлечение «Зимние забавы» вместе с Снеговиком!

Подвижные игры и развлечения зимой на открытом воздухе доставляют детям огромную радость и приносят неоценимую пользу их здоровью. Играя в подвижные игры, вы сможете увеличить продолжительность прогулки, что особенно важно при низких температурах.

# ФОТООТЧЕТ









Было здорово!